

Slavný rodinný klan Agnieszki Holland na festivalu Kino na hranici

Polka, která miluje Česko. Režirovala Leonarda di Capria, získala Zlatý glóbus i Českého lva a byla nominovaná na Oscara. Vzala si slovenského režiséra a má úspěšnou dceru, která se také věnuje filmu. I její sestra je známou scénáristkou a režisérkou. Rébus, pro který nemusíte být zrovna filmovými fajnšmekry, abyste znali odpověď. Hostem 25. ročníku festivalu [Kino na hranici](#) bude slavná Agnieszka Holland. A že je to ročník slavnostní, hosty bude také celý její filmový rodinný klan. Do polského Těšína a Českého Těšína totiž přijede také Magdalena Łazarkiewicz, Laco Adamik i Kasia Adamik. Filmová rodina a její dílo na jednom festivalu ve dvou zemích.

Pravděpodobně nejfilmovější rodina nejen v Polsku přijede do Těšína v plném počtu a zúčastní se filmových projekcí, ale i doprovodných akcí festivalu [Kino na hranici](#). „S nápadem uspořádat tuto retrospektivu přišla ředitelka festivalu Jola Dygoś. Přijal jsem to s nadšením. Uděláme přehledku uměleckých počinů celé slavné rodiny. Krásnější dárek k výročí festivalu jsme snad ani našim divákům nemohli dopřát,” říká **Łukasz Maciejewski**, polský programový ředitel Kina na hranici. „Díky našemu výročí jsme měli možnost se ohlédnout zpět, kdo už na festivalu byl, koho si diváci užili nejvíce a bezpochyby k těm nejméně známým tvůrcům patřili po celou dobu filmaři z velkolepého uměleckého klanu Łazarkiewiczových, Hollandových, Komarových, Bielawských a Rybczyńských,” doplnil **Maciejewski**.

Těšínský festival [Kino na hranici](#) bude jedinečnou příležitostí seznámit se s tvorbou celého filmového klanu takto komplexně, včetně besed a rozhovorů se samotnými tvůrci. „Na festival na přelomu dubna a května zavítají Laco Adamik, Agnieszka Holland, Magdalena Łazarkiewicz, Mary Komasa, Kasia Adamik, Antoni Komasa-Łazarkiewicz, Michał Bielawski a Gabriela Łazarkiewicz-Sieczko. Divákům představíme i poměrně málo známé filmy režiséra Laca Adamika, který s Agnieszkou Holland natočil například snímek *Proces* podle známého Kafkova románu s Romanem Wilhelmim v roli Josefa K.,” shrnul **programový ředitel Łukasz Maciejewski**.

Na programu bude třeba nejvýraznější film Piotra Łazarkiewicze *Jazz Camping* z roku 1959 nebo debut Kasi Adamik *Kdo štěká*, ale i málo dostupné filmy Agnieszki Holland *Hořká sklizeň*, *Olivière, Olivière*, *Jak zabít kněze*, *Washingtonovo náměstí*, *Julie na cestě domu* a další.



KULTUR ^
NA GRANICY

Hosty budou režiséři, producenti, kostýmní výtvarnice, kameramani i zvukaři

[Kino na hranici](#) navíc navštíví i další filmaři spjatí s filmy toho slavného klanu: Krzysztof Zanussi a Irena Strzałkowska (producenti několika filmů Agnieszky Holland), Jacek Petrycki (oblíbený kameraman Agnieszky Holland a Laca Adamika), Dorota Roqueplo (kostýmní výtvarnice mj. filmů *Druhý břeh* a *Návrat*), Adam Sikora (kameraman filmu *Druhý břeh*) Katarzyna Dzida-Hamela a Jacek Hamela (zvukaři filmů *Druhý břeh* a *Bílé manželství*) a herci hrající ve filmech tohoto rodinného klanu – např. Maria Ciunelis, Sandra Drzymalska, Jacek Poniedziałek, Zbigniew Zamachowski nebo Grażyna Szapołowska. Festival uvede více než dvacet filmů členů slavné rodiny.

Slavnostní 25. ročník mezinárodního festivalu **Kino na hranici v polském Těšíně a Českém Těšíně proběhne od 29. dubna do 3. května 2023**. Nově jsou v prodeji třídní akreditace na festival za 1100kč a pětidenní akreditace plné filmové nálože za zvýhodněnou cenu v předprodeji za 1825kč.

Veškeré informace najdete na stránkách: <https://kinonahranici.cz>

Na Facebooku: <https://www.facebook.com/kinonagranicy>

A na Instagramu: https://www.instagram.com/kino_na_granicy/

Zuzana Glacová
PR MANAGER
Kino na hranici
+420607016166
info@zuzanaglacova.cz

Sdružení přátel Těšínska, z.s.
Čapkova 13/12, 737 01 Český Těšín
IČO: 05408385



www.kinonagranicy.pl | www.kinonahranici.cz